

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

A/40/338
S/17218
24 May 1985
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сороковая сессия
Пункты 22, 40, 72, 132 и 133
первоначального перечня*
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ
ВОПРОС О МИРЕ, СТАБИЛЬНОСТИ И
СОТРУДНИЧЕСТВЕ В ЮГО-
ВОСТОЧНОЙ АЗИИ
РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ
ДЕКЛАРАЦИИ ОБ УКРЕПЛЕНИИ
МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ
ДОБРОСОСЕДСКИХ ОТНОШЕНИИ
МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ
МИРНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ
МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сороковой год

Письмо Постоянного представителя Таиланда при
Организации Объединенных Наций от 24 мая
1985 года на имя Генерального секретаря

По поручению моего правительства и в связи с письмом Постоянно-го представителя Вьетнама от 20 мая 1985 года на имя Вашего Превосходительства (A/40/333-S/17211), обвиняющим Таиланд в нарушении суверенитета и территориальной целостности Кампучии, имею честь препроводить настоящим текст заявления министерства иностранных дел Таиланда от 22 мая 1985 года по данному вопросу.

Имею честь просить Ваше Превосходительство распространить текст настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 22, 40, 72, 132 и 133 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

М. Л. Бирабон КАСЕМСРИ
Постоянный представитель

* A/40/50/Rev.1.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление, опубликованное министерством иностранных дел
Таиланда 22 мая 1985 года в ответ на обвинения Вьетнама
в адрес Таиланда о нарушении суверенитета и
территориальной целостности Кампучии

17 мая 1985 года представитель министерства иностранных дел Социалистической Республики Вьетнам выступил с заявлением, в котором он обвинил Таиланд в том, что он нарушил суверенитет и территориальную целостность Кампучии в воздушном пространстве, на суше и на море и в том, что он выпустил "более 800 снарядов и мин", а также направил тайландские войска в Кампучию, "убив и ранив большое число кампучийских гражданских лиц".

Королевское правительство Таиланда категорически отвергает обвинения, выдвинутые против Таиланда в этом заявлении Социалистической Республикой Вьетнам от имени его марионеточного режима в Пномпене, как клеветнические измышления. Эти беспочвенные обвинения обнажают подлинную природу правительства, которое пытается скрыть свои многочисленные нарушения территориальной целостности Таиланда, последние из которых были недавно совершены в провинции Трат на востоке Таиланда, о чем он информировал международное сообщество 13 мая 1985 года. Они представляют собой не что иное как уловку ханойских властей, к которой он неоднократно прибегал, пытаясь отвлечь внимание международного сообщества от коренных причин проблемы, заключающихся во вьетнамской оккупации Кампучии и в отказе Вьетнама предоставить кампучийскому народу право на самоопределение.

Вьетнам вторгся на территорию Кампучии 25 декабря 1978 года. Вопреки воле кампучийского народа он поставил у власти режим Хенга Самрина. Он использует территорию Кампучии в качестве плацдарма для вторжений в Таиланд. Поэтому вооруженные силы Таиланда имеют полное право использовать все имеющиеся средства для того, чтобы оградить суверенитет и территориальную целостность Таиланда от вьетнамской агрессии.

Если вьетнамские оккупационные войска в Кампучии не прекратят свои акты агрессии против Таиланда, Вьетнам будет нести всю тяжесть последствий этого.
